

Pozvání na



Svatbu Beránkovu

**Vrátí se ještě náš svět do časů před pandemií?
To bychom si všichni přáli. Ale Boží plány i úmysly jsou jiné...**

Lukáš 17, 26 - 30: A jak bylo za dnů Noé, tak bude i za dnů Syna člověka: jedli, pili, ženili se a vdávaly až do dne, kdy Noé vešel do korábu a přišla potopa a zahubila všechny. Podobně bylo za dnů Lota: jedli, pili, kupovali, prodávali, sázeli a stavěli, avšak toho dne, kdy Lot vyšel ze Sodomy, přšel z nebe oheň se sírou a zahubil všechny. Právě tak to bude toho dne, kdy se zjeví Syn člověka.

**Ježíš si přijde pro svoji čistou nevěstu, pro ty, kteří připravují svoje srdce, bdí a plní Jeho vůli. Pán tě touží očistit a pozvat tě na svatbu v nebi.
Volba záleží na tobě.**

Matouš 24, 6 - 8: Budete slyšet o válkách a uslyšíte válečné zvěsti. Dejte si pozor, neděste se. To [všechno] musí nastat, ale to ještě není konec. Povstane totiž národ proti národu a království proti království, budou hladomory a zemětřesení na různých místech. Ale to všechno bude počátek porodních bolestí.

**Už brzy na světě nastane velké soužení, jaké ještě nikdy nebylo.
Bůh tě chce zachránit!**

Matouš 24, 21: Neboť tehdy bude velké soužení, jaké nenastalo od počátku světa až do nynějšíka, a nikdy již nenastane.

**Současný svět se v „zákulisi“ připravuje na člověka, který je v Bibli nazván jako Antikristem.
Bude vládnout celému světu v moci satana.**

2. Tesalonickým 2, 3 - 4: Ať vás nikdo žádným způsobem nesvede, protože nenastane, dokud napřed nepřijde odpadnutí a nebude zjeven ten člověk bezzákonosti, syn záhuby, který se staví na odpor proti všemu a pyšně se pozvedá nade všecko, čemu se říká Bůh nebo co se uctívá, takže sám usedne [jako Bůh] do Boží svatyně a bude se vydávat za Boha

Antikrist bude vymáhat, aby ho lidé uctívali namísto Boha v nebi a způsobí, že lidé nebudou moci fungovat ve společnosti bez znamení na pravé ruce nebo na čele.

Zjevení Janovo 13, 16 - 17: A způsobí, aby všem, malým i velkým, bohatým i chudým, svobodným i otrokům, byl dán cejch na pravou ruku nebo na čelo, [a] aby nikdo nemohl kupovat ani prodávat, leda ten, kdo má cejch: jméno šelmy nebo číslo jejího jména.

Jak se můžeme vyhnout tomu, co přijde na svět?

Ježíš odpověděl: “Amen, amen, pravím tobě, nenarodí-li se kdo z vody a Ducha, nemůže vstoupit do Božího království.”

Jan 3, 5



Potřebuješ uvěřit, že Ježíš Kristus za tebe zemřel na kříži, abys mohl být spasen.

Zapltil svou krví za všechny tvoje hříchy.



Spasení je dar. Není ze skutků, aby se nikdo nechlubil.

Jestli chceš, pozvi Ježíše do svého srdce a vyznej Ho jako svého osobního spasitele.



Dnes je den spásy!

V domě mého Otce jsou mnohé přibytky. Kdyby nebyly, řekl bych vám to. [Neboť] vám jdu připravit místo. A odejdu-li a připravím vám místo, opět přijdu a vezmu vás k sobě, abyste i vy byli tam, kde jsem já. A kam já jdu, [víte, i] cestu znáte.” Tomáš mu řekl: “Pane, nevíme, kam jdeš. Jak můžeme znát cestu?” Ježíš mu řekl: “Já jsem ta Cesta, Pravda i Život.

Nikdo nepřichází k Otci než skrze mne.

Jan 14, 2 - 6

Jestli chceš, aby Ježíš změnil tvůj život, očistil tě od hříchů a chceš, abychom ti pomohli, kontaktuj nás:

Křesťanská Mise